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Машина підготовки 
ґрунту МР3101

Ground Preparation Machines



Історія створення
 Кінець лютого 2023 р. Перша нарада з ініціативи ХОВА. Початок 

проекту.

 Середина березня 2023 р. Випробування макету коткового трала. 

Переглянута концепція котків мінного трала.

 Початок травня 2023 р. Виготовлений прототип на базі гусеничного 

трактора ХТЗ і початок випробування в с. Нова Гусарівка. 



Випробування
 Показали ефективність використання по густій рослинності – в 10 

разів пришвидшує роботу саперного розрахунку.

 Машина витримує підрив протипіхотних мін.

 Наїзд на протитанкову  міну ТМ-72 руйнує до 5 котків робочого 
агрегату. Шасі ушкоджень не отримує, виїзд своїм ходом.

 Відновлення займає 12 люд*годин.



Доопрацювання конструкції
 За результатами випробувань в конструкцію внесені значні зміни.

 Розроблена модернізована машина МР 3101, яка з вересня 2024 року пішла в виробництво.



Сертифікація
 Грудень 2023р. МР3101 

пройшла сертифікаційні 
випробування НДІ випробувань і 
сертифікації озброєння та 
військової техніки на 
відповідність ТУ і IMAS 09.50, а 
саме машинам підготовки 
ґрунту, які застосовуються в 
процесі механізованого 
гуманітарного розмінування.

 В процесі випробувань 
перевірено відповідність 
технічних параметрів, 
продуктивність та міностійкість. 



Призначення та область 
застосування виробу МР3101

 МР3101 призначена для підготовки ґрунту при проведенні гуманітарного розмінування.

 Керування МР3101 здійснюється віддалено за допомогою пульта дистанційного 

керування і теле-відео моніторингу. Підтверджена дальність керування 600 м.

 Застосування МР3101 сприяє підвищенню безпеки особового складу піротехнічних 

підрозділів під час проведення операцій по розмінуванню, шляхом використання 

машини підготовки ґрунту для проходження небезпечних ділянок з високою рослинністю. 

 Конструкція МР3101 передбачає знищення протипіхотних мін і мін-розтяжок робочим 

агрегатом без впливу на працездатність. При підриві мінним тралом протитанкових мін 

допускається часткове руйнування мінного тралу зі збереження працездатності шасі. 

 Орієнтовний час відновлення МР3101 при підриві на протитанковій міні – 3-5 год.



Технічні параметри МР3101

 Маса агрегату кг 8500-9500

 Маса шасі                                                                                                                    кг                                                                                            7500-8500 

 Маса експлуатаційна МР3101                                                                                   не більше, кг   20000

 Ширина смуги очищення                                                                                            мм          1400…3450

 Ширина робочого обладнання                                                                                  не більше , мм   3550

 Розрахунковий питомий тиск на ґрунт робочого органу                                     не менше , кг/см² 4,1

 Фактичний тиск на підривник МВ-62 на глибині 10см                                            не менше , кг                      160

 Продуктивність теоретична (без простою)                                                               не менше , м²/год                                                             4800

 Потужність ДВЗ                                                                                                               к.с.                                                                                         120-200

 Номінальна робоча швидкість переднім ходом                                                    км/год                         3…5

 Номінальна робоча швидкість заднім ходом  км/год                                                                      3…5

 Витрати пального за нормальних умов                                                                    л/год                 10

 Час роботи на одній заправці                                                                                     не менше, год  3

 Рульове керування в робочому режимі                                                                                          Поворот рами тралу гідроциліндрами

 Мінімальний радіус повороту не більше, м                                           14

 Максимальний кут нахилу агрегату відносно шасі                                                не менше , град                ±10

 Максимальній кут підйому агрегату відносно осі шасі                                         не менше , град                  ±15

 Робоча температура                                                                                                     °С                                                                                           +5 … +40

 Маса пульта дистанційного керування                                                                     не більше , кг       10

 Ступінь захисту пульта дистанційного керування                                                    не гірше                   IP54

 Дальність дії системі дистанційного керування і телевізійного  огляду               не менше, м                              600



Габаритні розміри МР3101



МР3101



Загальний вигляд МР3101



Загальний вид трала

Трал містить шарніри які 

дозволяють повертати трал 

відносно шасі по горизонталі

(за допомогою гідроциліндрів), а 

також вільно нахилятись по 

вертикалі і обертатись навколо 

повздовжньої осі тралу, що 

забезпечує рух по нерівностям 

без вивішуванням котків. А також 

переміщення котків відносно осі 

до 200 мм, що забезпечує 

копіювання поверхні ґрунту.

Конструкція котків забезпечує 

здатність продовжувати 

рух після детонування 

протипіхотних мін. Модульна 

конструкція тралу дозволяє 

швидке відновлення 

працездатності в польових умовах



Машина розмінування 
МР5100



Характеристика і призначення МР5100

Машина розмінування МР5100 призначена для 

знищення усіх типів мін шляхом їх руйнування або 

підриву активним робочим органом

Машина розмінування МР5100 дозволяє виявляти та 
знешкоджувати міни та інші вибухонебезпечні предмети, 
що знаходяться в шарі ґрунту на глибині до 300 мм

Для різних типів ґрунтів та для підвищення ефективності та 
ремонтопридатності МР5100 комплектується різними 
типами робочого органу: фрезерний, молотковий та  
бульдозерний

Активний робочий орган на відміну від котків здатен 
знешкоджувати вибухонебезпечні предмети ненатискної дії

Детонація протипіхотних мін та мін-розтяжок не впливає на 
працездатність машини. Протитанкові міни руйнуються 
активним органом, що зменшує їх фугасну дію.

За рахунок більш ретельної обробки ґрунту, розмінування 
машиною МР5100 потребує більших затрат часу



Вигляд МР5100



Технічні параметри МР5100

ОПИС ХАРАКТЕРИСТИКИ ОДИНИЦІ ВИМІРУ ПОКАЗНИК

Маса експлуатаційна МР5100 не більше, кг 16000

Габаритна ширина машини не більше, мм 2500

Ширина смуги очищення мм 2000

Глибина розмінування (залежить від типу ґрунту та умов роботи) мм 300

Щільність ударів молотків або фрези при роботі на швидкості 1 

км/год
не менше, шт./м2 500

Максимальні робочі оберти органу об/хв 500+100

Потужність на робочому органі кВт ≈160

Продуктивність теоретична (без простою) м²/год 2500

Потужність ДВЗ к.с. 250-340

Робоча швидкість км/год 1…1,5

Транспотрна швидкість км/год 0…±8

Витрати пального за нормальних умов л/год 55

Час роботи на одній заправці не менше, год 4

Управління рівнем заглиблення робочого органу З пульта оператора

Мінімальний радіус повороту не більше, м 1

Максимальний кут поперечного нахилу органу не менше , град ±10

Максимальне значення підйому/опускання органу не менше, м +2/-0,5

Регулювання куту атаки не менше, град ±10

Робоча температура °С +5 … +40

Дальність дії системі дистанційного керування і телевізійного  огляду м 800



Опис МР5100


